

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1 «Освітній коучинг»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	011 Освітні, педагогічні науки / Педагогіка вищої школи
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (10 ауд. / 14 ауд.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Белкіна-Ковальчук Олена Віталіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Коучинг як сучасна технологія для розвитку можливостей людей і команд.
Чому це цікаво/треба вивчати	З'являється уміння допомагати собі і клієнтам йти до бажаного результату, розпізнавати бар'єри, які заважають досягненню поставленої мети, знаходити можливості їх подолання і розпочати власні дії. Робота з коучем сприяє досягненню поставлених цілей, інноваційних результатів в кар'єрі та житті.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знання про основні функції та принципи коучингу, структуру коучинг-сесії, оволодіння студентами основними коучинговими техніками та практиками, формування у студентів умінь, які сприятимуть самовдосконаленню та фаховій підтримці інших людей. На теоретичних і практичних заняттях із зазначеного курсу висвітлюються основні маркери та критерії успішної коучинг-сесії, студенти вивчають і засвоюють основні техніки і практики, які використовуються на кожному з етапів коучинг-сесії, розвивають навички взаємодії з клієнтом, комунікативні навички.
Як можна користуватися	Опанування курсу допоможе підвищити

набутими знаннями і уміннями (компетентності)	власну ефективність, як фахівця, сприятиме підвищенню мотивації до змін життєвого сценарію за власним усвідомленим вибором особистості та навичок спілкування у професійній та особистісних сферах.
Інформаційне забезпечення	http://194.44.187.60/moodle/f3cf50ce9704&tenantId=79cf2153-dcef-4e36-ab8c-89480b2366aa